



Tužiteljstvo BiH potvrdilo kako dobivaju sve više poziva iz Sirije i Iraka

# TERORISTI MOLE Idemo u zatvor, samo nas izvucite iz Sirije!

**S područja Turske u BiH su jučer isporučena dva državljanina naše zemlje koji su, kako navodi Tužiteljstvo BiH, sudjelovali na ratištima u Siriji i Iraku.**

Piše: D. Pušić  
dogadjaji@dnevni-list.ba

**T**užiteljstvo BiH potvrdilo je jučer kako dobivaju sve više kontakata od državljanina BiH koji se nalaze na području Sirije i Iraka, i koji traže od institucija BiH da se zbog nesnošljivih uvjeta boravka i opasnosti po život i sigurnost na navedenom području vrate u BiH. Iz te su institucije naglasili kako navedene osobe iskazuju i spremnost na sporazumna priznanja krivice i izdržavanje kazne po povratku u BiH.

U sklopu borbe protiv organiziranja terorističkih skupina i sličnim predmetima, Tužiteljstvo BiH ističe kako će zajedno s partnerskim policijskim i sigurnosnim agencijama postupiti u skladu sa zakonom i u interesu borbe protiv terorizma i svih aktivnosti koje imaju veze sa terorizmom.

-Pravosuđe BiH podsjeća sve državljane BiH da ima instrumente i kadrovsku opremljenost da otkrije i procesuirira pojave koje imaju veze sa terorizmom, te da se ni zbog kojih razloga, ne upuštaju u odlaske na strana ratišta, što je državljanima BiH i zakonom zabranjeno, upozorili su iz Tužiteljstva BiH.

## Uhićenje u zračnoj luci

A upravo su jučer s područja Turske u BiH isporučena dva državljanina naše zemlje koji

su, kako navodi Tužiteljstvo BiH, sudjelovali na ratištima u Siriji i Iraku.

Policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) lišili su slobode u Zračnoj luci Sarajevo Osmana Abdulaziza Kekića i Muharema Smajića, koji će nakon toga biti predani tužitelju Odsjeka za terorizam Tužiteljstva BiH koji će ih ispitati i donijeti odluku o daljim aktivnostima, pojasnili su iz Tužiteljstva.

## Suradnja s Turskom

Oni su uhićeni po naredbi Tužiteljstva BiH, zbog postojanja

nja osnova sumnje da su počinili kazneno djelo "Organiziranje terorističke grupe", u vezi s kaznenim djelom "Terorizam".

Uhićeni se sumnjiče da su u proteklom razdoblju boravila na sirijskom ratištu, gdje su sudjelovali u oružanim sukobima na strani ISIL-a, pojasnili su iz SIPA-e.

Prilikom rada na tom predmetu ostvarena je veoma dobra policijska suradnja na državnoj (GP BiH, OSA i FUP) i međunarodnoj razini koja je rezultirala isporučenjem navedenih osoba iz Turske nakon što su tamo provele određeno vremensko razdoblje u pritvoru.

Inače, prema službenim podacima, na ratištima u Siriji nalazi se oko 130 državljanina BiH koji su pripadnici ISIL-a, a neslužbeno se govori o podatku da se u Siriji bori oko 300 državljanina BiH

